

# Balloon Fire

---



Πανεπιστημίου 382  
Πάτρα, Αχαΐα 26443  
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2610435619  
Fax: 2610429205

Η Balloon Fire ιδρύθηκε στις αρχές του 2001 από τον Ανδρέα Τζελέπη με αρχική δραστηριότητα το στολισμό εκδηλώσεων με μπαλόνια στην Πάτρα .Εισχωρεί στα πυροτεχνήματα και στα βεγγαλικά με ρίψεις σε γάμους και άλλες εκδηλώσεις, αλλά και στη χονδρική πώληση των πυροτεχνημάτων και των μπαλονιών .Η αποδοχή από το αγοραστικό κοινό στις υπηρεσίες της Balloon fire είναι πολύ μεγάλη. Νέα εταιρεία, φρέσκα πρόσωπα πρωτότυπες ιδέες , πολύ όρεξη για το κάτι το διαφορετικό σε μια αγορά που όλες οι εταιρίες είναι κουρασμένες και εφησυχασμένες . Έτσι η Balloon fire ταράζει τα νερά και αποκτά σημαντικό μερίδιο αγοράς , συνεχώς αυξανόμενο.

Μεγάλη ζήτηση στα προϊόντα της Balloon fire προκαλούν άμεσα τις εισαγωγές σε μπαλόνια και αξεσουάρ διακόσμησης από Ιταλία και κατ' επέκταση κανονάκια κομφετί, πινιάτες, φουσκωτά παιχνίδια, Anagram μπαλόνια, Qualatex μπαλόνια από τον Καναδά, την Αγγλία , την Κίνα . Έτσι οι πελάτες χονδρικής πώλησης αυξάνονται εντυπωσιακά . Ακολουθούν πολλές συμμετοχές στις μεγαλύτερες πανελλήνιες εκθέσεις που βοηθούν στην αύξηση του πελατολογίου και στην εμπιστοσύνη των πελατών που πλέον άρχισαν να πείθονται ότι η Balloon Fire ήρθε για να μείνει. Ακολουθεί μία μεγάλη επιτυχία , η αποκλειστική αδειοδότηση από την Disney προς την Balloon Fire για τα προϊόντα Party πινιάτα και στους βρεγούς για

τις χώρες Ελλάδα-Κύπρο-Μάλτα. Η εμπιστοσύνη της Disney βοηθάει πολύ το προφίλ της Balloon Fire και κατ' επέκταση την εμπιστοσύνη των πελατών της. Την τάση της Balloon Fire για ποιοτικά προϊόντα και σταθερή ποιότητα την σφραγίζει το νέο μεγάλο επίτευγμα , η πιστοποίηση ISO 9001:2015 από Γερμανικό φορέα. Αφορά την σταθερή ποιότητα και σταθερή διαδικασία με στόχο την ασφάλεια στην χρήση και αποθήκευση πυροτεχνημάτων και σταθερή ποιότητα σε όλα τα είδη. Σταθερή διαδικασία εκτέλεσης παραγγελιών ως προς αποφυγή του παραμικρού λάθους. Επισημαίνουμε ότι ISO 9001 ποιότητας δεν έχει καμία εταιρεία αυτού του είδους στην Ελλάδα, λόγω του ότι η πιστοποίηση αλλά και η ετήσια ανανέωση και διατήρηση, έχουν τεράστια δυσκολία και οι υπηρεσίες πρέπει να είναι επιβεβαιωμένα ποιοτικές.

Τα προϊόντα που τελικά εξειδικεύεται η Balloon fire είναι τα πυροτεχνήματα κάθε τύπου περιλαμβάνοντας καπνογόνα και βεγγαλικά όλων των κατηγοριών. Επίσης όλα τα εξειδικευμένα μπαλόνια εκδηλώσεων με δύο διακεκριμένους με CBA balloon artist διακοσμητές που εκπαιδεύουν νέα καταστήματα και επηρεάζουν και παράγουν μόδα στους στολισμούς κάθε χρόνο . Το eshop [www.balloon-fire.gr](http://www.balloon-fire.gr) διακρίνεται από τις μηχανές αναζήτησης με τις καλύτερες θέσεις και διατηρεί φανατικό πελατολόγιο.

Η Balloon Fire σήμερα απασχολεί 12 άτομα μόνιμο προσωπικό και στεγάζεται σε ιδιόκτητο χώρο 400 τ.μ που βρίσκεται στην Πανεπιστημίου 382 στην Πάτρα. Επίσης διαθέτει κατάστημα λιανικής πώλησης στο κέντρο της Πάτρας στην οδό Μαιζώνος 16Α (πλησίον πρώην Αρσακείου) . Στα δύο καταστήματα μπορείτε να βρείτε κάθε είδους μπαλόνια καθώς και όλα τα πυροτεχνήματα γιατί διαθέτουν και τα δύο νόμιμη άδεια πώλησης πυροτεχνημάτων.

Τηλέφωνο 2: 2610222808

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)  
[Αποστολή Μηνύματος](#)